
APARECIMENTO
DE ÓVNIS

EL ISSON R IBE IRO 
KASSIELL I  FERNANDES INGLÊS -  CRISTIANE DE BRITO 

S IMPLE PAST



SIMONE E SUMÁRIO

APRESENTAÇÃO DA H ISTORIA

TRADUÇÃO

DINÂMICA



LEGEND

IN  THE LATE 80'S  -90'S ,  L IGHTS BEGAN  TO
APPEAR IN THE SKY THAT WERE BELIEVED  TO
BE UFOS.  UFOLOGISTS FROM ALL OVER BRAZIL
CAME TO OBSERVE THESE APPEARANCES,  BUT
IT  WAS DISCOVERED  THAT THEY WERE BOYS
WHO TURNED  ON HEADLIGHTS WITH THE
BATTERY OF TRUCKS INS IDE THE FOREST.  MANY
PEOPLE BELIEVED  IN  THIS  LEGEND THAT IN
1996 ,  WHEN A P IECE OF ROCKET FELL  IN
NATAL-RN,  IT  WAS THOUGHT  THAT IT  WAS
COMING  FROM THESE APPARIT IONS.



TRADUÇÃO

NO FINAL DOS ANOS 80 -90 COMEÇARAM A

APARECER LUZES NO CÉU QUE SE ACREDITAVA

QUE ERAM ÓVNIS .  V IERAM UFÓLOGOS DE TODO

BRASIL  PARA OBSERVAR ESSES

APARECIMENTOS,  MAS FOI  DESCOBERTO QUE

ERAM MENINOS QUE ACENDIAM FARÓIS COM A

BATERIA DOS CAMINHÕES DENTRO DA MATA.

MUITA GENTE ACREDITOU NESSA LENDA QUE

EM 1996 ,  QUANDO CAIU UM PEDAÇO DE

FOGUETE EM NATAL-RN,  SE PENSOU QUE ERA

ADVINDO DESSAS APARIÇÕES.  



DINÂMICA

um represen ta te  de  cada grupo deve
respoder  cor re tamente  os  comandos
dados .  



NA PALAVRA "STARTED" ,  QUE S IGNIF ICA

"COMEÇOU" ,  QUAL A PRONÚNCIA DO ED? 

/ t/  / id/  /d/

PERGUNTA 1



PRONUNCIA CORRETA:  / ID/  

RESPOSTA 1



PERGUNTA 2

QUAL A PRONÚNCIA DO ED NA VERBO DESTACADO

NA FRASE? 

"ACREDITAVAM  QUE ERAM ÓVNIS"



RESPOSTA 2

 A  PRONÚNCIA DO ED NA VERBO DA FRASE

"ACREDITAVAM QUE ERAM ÓVNIS"  É  /D/



Ex: Loved = love+d

PERGUNTA 3

COMO É A COSNTRUÇÃO DO VERBO

'BELIEVED"?



RESPOSTA 3

BELIEVED =  BELIEVE +  D



PERGUNTA 4

CITE 3  VERBOS IRREGULARES PRESENTES NO TEXTO.



RESPOSTA 4

BEGAN,  THOUGHT E  FELL



PERGUNTA 5

FORMULE UMA FARSE NO SIMPLE PAST

 COM O VERBO'DISCOVER'



PERGUNTA 6

TRANSFORME A SEGUINTE FRASE PARA O S IMPLE PAST :

"A  LOT OF PEOPLE BELIEVE THIS  LEGEND"

 
TRAD:  MUITA GENTE ACREDITA NESSA LENDA

 



RESPOSTA 6

"A  LOT OF PEOPLE BELIEVED IN THIS  LEGEND"



PERGUNTA 7

O VERBO THOUGHT É  REGULAR OU IRREGULAR? 

JUSTIF IQUE.

 



RESPOSTA 7

IREGULAR.  POIS  O VERBO QUANDO PASSADO

PARA O S IMPLE PAST NÃO SEGUE A REGRA

DO "ED" ,  TENDO MODIFICAÇÃO PARTICULAR.



OBRIGADO PELA
ATENÇÃO,TERRÁQUEOS! 


